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 Πληροφορίες ασφάλειας και προειδοποιήσεις 

Για την ασφάλειά σας και τη σωστή χρήση, πριν εγκαταστήσετε και 

χρησιμοποιήσετε για πρώτη φορά τη συσκευή, διαβάστε προσεκτικά 

το παρόν εγχειρίδιο χρήστη, συμπεριλαμβανομένων των υποδείξεων 

και των προειδοποιήσεων. Για να αποφύγετε περιττά λάθη και 

ατυχήματα, είναι σημαντικό να βεβαιωθείτε ότι όλοι όσοι 

χρησιμοποιούν τη συσκευή είναι πλήρως εξοικειωμένοι με τη 

λειτουργία και τα χαρακτηριστικά ασφαλείας της. Αποθηκεύστε αυτές 

τις οδηγίες και βεβαιωθείτε ότι συνοδεύουν τη συσκευή σε περίπτωση 

μετακόμισης ή πώλησης, ώστε όλοι οι χρήστες να είναι σωστά 

ενημερωμένοι για τη χρήση και τις υποδείξεις ασφαλείας. 

Για την ασφάλεια της ζωής και της περιουσίας, τηρείτε τα μέτρα 

προστασίας που αναφέρονται στις παρούσες οδηγίες, καθώς ο 

κατασκευαστής δεν φέρει καμία ευθύνη για βλάβες που προκαλούνται 

εξαιτίας παράλειψης των προαναφερθέντων. 

Ασφάλεια για τα παιδιά και άλλα ευάλωτα άτομα 

⚫ Σύμφωνα με το πρότυπο EN 

Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά άνω των 8 

ετών και από άτομα με μειωμένες φυσικές, αισθητηριακές ή νοητικές 

ικανότητες ή άτομα με ελλιπή εμπειρία και γνώση που επιβλέπονται ή 

λαμβάνουν κατάλληλες οδηγίες σχετικά με τη χρήση της συσκευής με 

ασφαλή τρόπο και κατανοούν τους δυνητικούς κινδύνους. Τα παιδιά 

δεν πρέπει να παίζουν με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η 

συντήρηση δεν πρέπει να γίνονται από παιδιά χωρίς επίβλεψη. 

Τα παιδιά ηλικίας από 3 έως 8 ετών επιτρέπεται να φορτώνουν και να 

εκφορτώνονται ψυκτικές συσκευές. 

⚫ Σύμφωνα με το πρότυπο IEC 

Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα 

(συμπεριλαμβανομένων των παιδιών) με μειωμένες σωματικές, 
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αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας και 

γνώσης, εκτός αν βρίσκονται υπό την εποπτεία ή έχουν λάβει οδηγίες 

σχετικά με τη χρήση της συσκευής από ένα άτομο που είναι 

υπεύθυνο για την ασφάλειά τους . 

⚫ Θα πρέπει να επιβλέπετε τα παιδιά ώστε να βεβαιωθείτε ότι δεν 

παίζουν με τη συσκευή. 

⚫ Διατηρείτε όλα τα υλικά συσκευασίας μακριά από τα παιδιά, καθώς 

υπάρχει κίνδυνος ασφυξίας. 

⚫ Κατά την απόρριψη της συσκευής, εξάγετε το φις από την πρίζα, 

κόψτε το καλώδιο σύνδεσης (όσο το δυνατόν πιο κοντά στη συσκευή) 

και αφαιρέστε την πόρτα, ώστε να αποτρέψετε ενδεχόμενη 

ηλεκτροπληξία των παιδιών που παίζουν, καθώς και εγκλεισμό τους 

μέσα στη συσκευή. 

⚫ Εάν αυτή η συσκευή, η οποία διαθέτει μαγνητικό κλείσιμο πορτών, 

αντικαθιστά παλαιότερη συσκευή με κλειδαριά με ελατήριο (μάνταλο) 

στην πόρτα ή στο καπάκι, καταστρέψτε την κλειδαριά με ελατήριο 

πριν από τη διάθεση της παλαιάς συσκευής. Αποτρέπετε έτσι την 

πιθανότητα να γίνει παγίδα θανάτου για ένα παιδί. 

Γενική ασφάλεια 

 ⚫ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Αυτή η συσκευή ενδείκνυται για οικιακή 

και παρεμφερείς χρήσεις, όπως: 

- κουζίνες προσωπικού σε καταστήματα, γραφεία και άλλα εργασιακά 

περιβάλλοντα, 

- αγροικίες και ξενοδοχεία και άλλες εγκαταστάσεις διαμονής, 

- ξενώνες, 

- εγκαταστάσεις τροφοδοσίας και παρόμοιες μη εμπορικές χρήσεις 

⚫ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Μην αποθηκεύετε εκρηκτικές ουσίες, όπως 

δοχεία αεροζόλ με εύφλεκτο προωθητικό αέριο εντός της συσκευής. 

⚫ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Εάν το καλώδιο τροφοδοσίας χαλάσει, 

πρέπει να αντικατασταθεί από τον κατασκευαστή, τον αντιπρόσωπο 

σέρβις ή παρόμοια πιστοποιημένα άτομα, ώστε να αποτραπεί κάθε 

κίνδυνος. 

⚫ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Μην φράσσετε με εμπόδια τους αεραγωγούς 

στο περίβλημα της συσκευής ή στην ενσωματωμένη δομή. 
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⚫ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Μην χρησιμοποιείτε μηχανικές συσκευές ή 

άλλα μέσα για να επιταχύνετε τη διεργασία απόψυξης, πλην αυτών 

που προτείνονται από τον κατασκευαστή. 

⚫ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Μην προκαλείτε φθορές στο κύκλωμα 

ψυκτικού μέσου. 

⚫ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Μην χρησιμοποιείτε ηλεκτρικές συσκευές 

εντός των χώρων αποθήκευσης τροφίμων της συσκευής, εκτός αν 

είναι του τύπου που συνιστά ο κατασκευαστής. 

⚫ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Το ψυκτικό μέσο και το μονωτικό διογκωτικό 

αέριο είναι εύφλεκτα. Για την απόρριψη της συσκευής, απευθυνθείτε 

μόνο σε εξουσιοδοτημένα κέντρα διαχείρισης απορριμμάτων. Μην 

εκθέτετε σε φλόγα. 

⚫ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Κατά την τοποθέτηση της συσκευής, 

βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο τροφοδοσίας δεν έχει παγιδευτεί και δεν 

έχει υποστεί ζημιά. 

⚫ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Μην τοποθετείτε πολλαπλές φορητές πρίζες 

ή φορητές τροφοδοτικές συσκευές στο πίσω μέρος της συσκευής. 

Αντικατάσταση των λαμπτήρων φωτισμού 

⚫ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Οι λαμπτήρες φωτισμού δεν πρέπει να 

αντικαθίστανται από τον χρήστη! Εάν οι λυχνίες LED έχουν χαλάσει, 

απευθυνθείτε στη γραμμή εξυπηρέτησης πελατών για βοήθεια. 

Αυτή η προειδοποίηση αφορά μόνο τα ψυγεία που περιέχουν 

λαμπτήρες φωτισμού. 

Ψυκτικό μέσο 

Το ψυκτικό μέσο ισοβουτένιο (R600a), το οποίο περιλαμβάνεται εντός 

του κυκλώματος ψυκτικού μέσου της συσκευής, είναι ένα φυσικό 

αέριο με υψηλό επίπεδο περιβαλλοντικής συμβατότητας, το οποίο 

ωστόσο, είναι εύφλεκτο. Κατά τη μεταφορά και εγκατάσταση της 

συσκευής, βεβαιωθείτε ότι δεν προκαλούνται φθορές σε κανένα από 

τα στοιχεία του κυκλώματος ψυκτικού μέσου. 

Το ψυκτικό μέσο (R600a) είναι εύφλεκτο. 

⚫ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Τα ψυγεία περιέχουν ψυκτικό και αέρια στη 

μόνωση. Το ψυκτικό και τα αέρια πρέπει να απορρίπτονται από 

επαγγελματίες, καθώς μπορεί να προκαλέσουν τραύματα στα μάτια  
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ή ανάφλεξη. Βεβαιωθείτε ότι η σωλήνωση του ψυκτικού κυκλώματος 

δεν έχει καταστραφεί, πριν από την κατάλληλη απόρριψη. 

Το σύμβολο είναι μια προειδοποίηση και υποδεικνύει ότι το 

ψυκτικό υγρό και το αέριο εμφύσησης είναι εύφλεκτα.  

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ : Κίνδυνος πυρκαγιάς / εύφλεκτων υλικών 

Εάν το κύκλωμα ψυκτικού έχει υποστεί ζημιά: 

- Αποφεύγετε γυμνές φλόγες και πηγές ανάφλεξης. 

- Αερίζετε καλά το δωμάτιο όπου βρίσκεται η συσκευή. 

Η αλλαγή των προδιαγραφών ή η τροποποίηση αυτού του προϊόντος 

με οποιονδήποτε τρόπο είναι επικίνδυνη. 

Οποιαδήποτε φθορά ή βλάβη στο καλώδιο μπορεί να προκαλέσει 

βραχυκύκλωμα, πυρκαγιά ή/και ηλεκτροπληξία. 

Ηλεκτρική ασφάλεια 

1. Μην επιμηκύνετε το καλώδιο τροφοδοσίας. 

2. Βεβαιωθείτε ότι το φις τροφοδοσίας δεν πιέζεται και δεν είναι 

φθαρμένο. 

Ένα πιεσμένο ή φθαρμένο φις τροφοδοσίας μπορεί να 

υπερθερμανθεί και να προκαλέσει πυρκαγιά. 

3. Βεβαιωθείτε ότι έχετε πρόσβαση στο κεντρικό φις της συσκευής. 

4. Μην τραβάτε το καλώδιο τροφοδοσίας. 

5. Εάν η πρίζα του ρευματολήπτη είναι χαλαρή, μην βάζετε το φις 

τροφοδοσίας. Υπάρχει κίνδυνος ηλεκτροπληξίας ή πυρκαγιάς. 

6. Δεν πρέπει να χειρίζεστε τη συσκευή χωρίς το κάλυμμα του 

εσωτερικού φωτιστικού. 

7. Το ψυγείο τροφοδοτείται αποκλειστικά με μονοφασικό 

εναλλασσόμενο ρεύμα 220~240V/50Hz. Εάν η αυξομείωση της τάσης 

στην περιοχή σας είναι τόσο μεγάλη που η τάση υπερβαίνει το 

προαναφερθέν όριο, για λόγους ασφαλείας, βεβαιωθείτε ότι 

χρησιμοποιείται εναλλασσόμενο ρεύμα. Αυτόματος ρυθμιστής τάσης 

υψηλότερης από 350W στο ψυγείο. Η πρίζα που χρησιμοποιείται για 

το ψυγείο δεν πρέπει να χρησιμοποιείται από άλλες ηλεκτρικές 

συσκευές. Το φις του πρέπει να ταιριάζει στην πρίζα και να διαθέτει 

γείωση. 
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Καθημερινή χρήση 

⚫ Μην αποθηκεύετε εύφλεκτα αέρα ή υγρά στη συσκευή, καθώς 

υπάρχει κίνδυνος έκρηξης. 

⚫ Μη λειτουργείτε άλλες ηλεκτρικές συσκευές μέσα στη συσκευή 

(π.χ., ηλεκτρικούς παρασκευαστές παγωτού, μίξερ, κλπ.). 

⚫ Όταν εξάγετε από την πρίζα, πρέπει πάντοτε να βγάζετε το φις από 

την πρίζα και να μην τραβάτε ποτέ το καλώδιο. 

⚫ Μην τοποθετείτε καυτά αντικείμενα κοντά στα πλαστικά εξαρτήματα 

της συσκευής. 

⚫ Μην τοποθετείτε προϊόντα τροφίμων απευθείας απέναντι από την 

έξοδο αέρα στο πίσω τοίχωμα. 

⚫ Φυλάσσετε τα προσυσκευασμένα, κατεψυγμένα τρόφιμα σύμφωνα 

με τις οδηγίες του κατασκευαστή των προαναφερθέντων. 

⚫ Οι συστάσεις αποθήκευσης του κατασκευαστή πρέπει να τηρούνται 

πιστά. Ανατρέξτε στις σχετικές οδηγίες αποθήκευσης. 

⚫ Μην τοποθετείτε ανθρακούχα ή αφρώδη ποτά στον θάλαμο 

κατάψυξης, καθώς δημιουργείται πίεση στο δοχείο, η οποία μπορεί να 

προκαλέσει έκρηξη, με αποτέλεσμα να προκληθεί ζημιά στη συσκευή. 

⚫ Τα κατεψυγμένα τρόφιμα μπορούν να προκαλέσουν εγκαύματα 

από πάγο, εάν καταναλώνονται κατευθείαν από τον καταψύκτη. 

Μην τοποθετείτε τη συσκευή υπό άμεσο ηλιακό φως. 

⚫ Κρατήστε κεριά, λαμπτήρες και άλλα αντικείμενα με γυμνή φλόγα 

μακριά από τη συσκευή, ώστε να μη βάλετε φωτιά στη συσκευή. 

⚫ Η συσκευή προορίζεται για τη διατήρηση τροφίμων ή/και ποτών σε 

τυπικές οικίες, όπως εξηγείται στο παρόν φυλλάδιο οδηγιών. Θα πρέπει 

να προσέχετε κατά τη μετακίνηση, καθώς η συσκευή είναι βαριά. 

⚫ Μην αφαιρείτε και μην αγγίζετε αντικείμενα από τον καταψύκτη αν 

τα χέρια σας είναι υγρά ή βρεγμένα, καθώς μπορεί να προκληθούν 

αμυχές ή κρυοπαγήματα στο δέρμα. 

⚫ Μην χρησιμοποιείτε ως στήριγμα και ποτέ μην στέκεστε πάνω στη 

βάση, στα συρτάρια, στις πόρτες, κλπ. 

⚫ Τα κατεψυγμένα τρόφιμα δεν πρέπει να καταψύχονται εκ νέου, 

αφού έχουν ξεπαγώσει. 

⚫ Μην καταναλώνετε γρανίτες ή παγάκια απευθείας από τον 

καταψύκτη, διότι μπορεί να προκληθούν κρυοπαγήματα στο στόμα 

και στα χείλη. 
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⚫ Για να αποφύγετε πτώσεις αντικείμενων και σχετικούς 

τραυματισμούς ή βλάβες στη συσκευή, μην υπερφορτώνετε τα ράφια 

των πορτών και τα συρτάρια φρούτων και λαχανικών με πολλά 

τρόφιμα. 

Προσοχή! 

Φροντίδα και καθαρισμός 

⚫ Πριν τη συντήρηση, απενεργοποιείστε τη συσκευή και 

αποσυνδέστε το κεντρικό φις από την πρίζα. 

⚫ Μην καθαρίζετε τη συσκευή με μεταλλικά αντικείμενα, 

ατμοκαθαριστές, αιθέρια έλαια, οργανικά διαλύματα ή διαβρωτικά 

καθαριστικά. 

⚫ Μη χρησιμοποιείτε αιχμηρά αντικείμενα αντί για πλαστική ξύστρα 

για να αφαιρέσετε τον πάγο από τη συσκευή. 

Εγκατάσταση Σημαντικό! 

⚫ Για την ηλεκτρική σύνδεση, ακολουθήστε προσεκτικά τις οδηγίες 

που δίνονται στο παρόν εγχειρίδιο. Αφαιρέστε τη συσκευή από τη 

συσκευασία και βεβαιωθείτε ότι δεν έχει φθορές ή ζημιές. 

⚫ Μη συνδέετε τη συσκευή αν παρουσιάζει ζημιές. Αναφέρετε 

αμέσως τις ζημιές που ενδεχομένως υπάρχουν στο κατάστημα από 

το οποίο αγοράσατε τη συσκευή. Σε αυτήν την περίπτωση, 

διατηρήστε τη συσκευασία.  

⚫ Συνιστάται να περιμένετε τουλάχιστον τέσσερις ώρες πριν 

συνδέσετε τη συσκευή, ώστε να δώσετε στο έλαιο τη δυνατότητα να 

ρεύσει προς τον συμπιεστή. 

⚫ Θα πρέπει να υπάρχει επαρκής ελεύθερος χώρος για την 

κυκλοφορία του αέρα γύρω από τη συσκευή. Σε αντίθετη περίπτωση, 

προκαλείται υπερθέρμανση. Προκειμένου να υπάρχει επαρκής 

αερισμός, ακολουθήστε τις οδηγίες που αφορούν την εγκατάσταση. 

⚫ Όπου είναι εφικτό, το πίσω μέρος του προϊόντος δεν πρέπει να 

τοποθετείται πολύ κοντά σε τοίχο, ώστε να αποφεύγεται η επαφή με 

ζεστά μέρη (συμπιεστής, συμπυκνωτής) και να αποτρέπεται ο 

κίνδυνος πυρκαγιάς. Ακολουθήστε τις οδηγίες που αφορούν την 

εγκατάσταση. 

⚫ Η συσκευή δεν πρέπει να τοποθετείται κοντά σε καλοριφέρ ή 

φούρνους. 
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⚫ Το κύριο φις της συσκευής πρέπει να είναι προσβάσιμο μετά την 

εγκατάσταση της συσκευής. 

Σέρβις 

⚫ Οποιαδήποτε ηλεκτρική εργασία που απαιτείται για την 

επιδιόρθωση και τη συντήρηση της συσκευής πρέπει να 

πραγματοποιούνται από πιστοποιημένο ηλεκτρολόγο ή από αρμόδιο 

άτομο. 

⚫ Οι εργασίες επιδιόρθωσης και συντήρησης για το παρόν προϊόν 

πρέπει να πραγματοποιούνται από εξουσιοδοτημένο Κέντρο 

Επισκευών και επιβάλλεται να χρησιμοποιούνται μόνο γνήσια 

ανταλλακτικά. 

1) Αν η συσκευή αποτρέπει τη δημιουργία πάγου (Frost Free). 

2) Αν η συσκευή περιλαμβάνει καταψύκτη. 
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Εγκατάσταση της νέας συσκευής σας 
 

Πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή για πρώτη 
φορά, λάβετε υπόψη σας τις παρακάτω 
υποδείξεις. 

Αερισμός της συσκευής 

 

Προκειμένου να βελτιωθεί η 
αποδοτικότητα του συστήματος ψύξης 
και να εξοικονομηθεί ενέργεια, είναι 
απαραίτητο να υπάρχει καλός 
αερισμός γύρω από τη συσκευή για τον 
διασκορπισμό της θερμότητας. 

Για τον λόγο αυτό, πρέπει να υπάρχει επαρκής 
ελεύθερος χώρος γύρω από το ψυγείο. 
Σύσταση: Συνιστάται η απόσταση 50-70 mm 
από την πλάτη της συσκευής έως τον τοίχο, 
τουλάχιστον 100mm από την επάνω πλευρά, 
τουλάχιστον 100mm από τα πλευρικά τοιχώματά 
της έως τον τοίχο και ελεύθερος χώρος μπροστά 
ώστε οι πόρτες να μπορούν να ανοίγουν υπό 
γωνία έως 115°, όπως φαίνεται στα παρακάτω 
διαγράμματα. 
 

 

Σημείωση: 
⚫ Αυτή η συσκευή αποδίδει καλά στην κλιματική 

παρακάτω πίνακα. Ενδεχομένως να μην 
λειτουργεί σωστά αν παραμείνει σε θερμοκρασία 
πάνω ή κάτω από το ενδεδειγμένο εύρος για 
παρατεταμένο χρονικό διάστημα. 

Κλιματική κλάση 
Θερμοκρασία 

περιβάλλοντος 

SN +10°C έως +32°C 

N + 16°C έως +32°C 

ST + 16°C έως +38°C 

⚫

 

Τοποθετείτε τη συσκευή σας σε στεγνό μέρος 
για να αποφεύγετε την υψηλή υγρασία.

 

⚫

 

Διατηρείτε τη συσκευή μακριά από το άμεσο 
φως του ήλιου, τη βροχή ή τον παγετό. 
Τοποθετείτε τη συσκευή μακριά από πηγές 
θερμότητας, όπως φούρνους, φωτιά ή 
θερμάστρες.

 

Εξισορρόπηση της συσκευής

 

⚫

 

Για κατάλληλη εξισορρόπηση και επαρκή 
κυκλοφορία του αέρα στο κάτω και πίσω τμήμα 
της συσκευής, ενδεχομένως να χρειαστεί 
ρύθμιση των ποδιών. Μπορείτε να τα ρυθμίσετε 
τα πόδια με το χέρι ή χρησιμοποιώντας ένα 
κατάλληλο για αυτή την εργασία κλειδί.

 

⚫

 

Προκειμένου οι πόρτες να κλείνουν μόνες 
τους, δώστε μια κλίση προς τα πίσω κατά 
περίπου 10mm.

 
 

 

  

T + 16°C έως +43°C
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Αναστροφή της πόρτας 
 

Η πλευρά στην οποία ανοίγει η πόρτα μπορεί να 
αλλάξει, από τη δεξιά πλευρά (όπως παρέχεται) 
στην αριστερή πλευρά, εάν απαιτείται από το 
σημείο της εγκατάστασης. 
Προειδοποίηση! Κατά την αναστροφή της 
πόρτας, η συσκευή δεν πρέπει να είναι 
συνδεδεμένη στο ρεύμα. Βεβαιωθείτε ότι το φις 
έχει αφαιρεθεί από την πρίζα. 

Εργαλεία που θα χρειαστείτε 

Δεν παρέχονται 

 

 

Καστανιά 8 mm Κατσαβίδι με λεπτή μύτη 

 
 

Σταυροκατσάβιδο Κλειδί 8mm 

⚫ Όταν απαιτείται, σπρώξτε ελαφρά το ψυγείο 
προς τα πίσω για να αποκτήσετε πρόσβαση στη 
βάση. Θα πρέπει να στηρίξετε τη συσκευή σε 
μαλακή αφρώδη συσκευασία ή σε παρόμοιο 
υλικό για να αποφύγετε την καταστροφή του 
ταμπλό του ψυγείου. Για να αντιστρέψετε την 
πόρτα, συνιστώνται γενικά τα παρακάτω 
βήματα. Διαφορετικά μοντέλα μπορεί να 
αντιστοιχούν σε διαφορετικές εικόνες. Τα 
μοντέλα αναγράφονται στην εικόνα. Εάν 
ορισμένα τμήματα δεν εμφανίζονται στην εικόνα, 
αγνοήστε τη σχετική περιγραφή. 
1. Στερεώστε το ψυγείο όρθια. Ανοίξτε την 
επάνω πόρτα για να βγάλετε όλα τα ράφια της 
πόρτας (για να αποφύγετε την καταστροφή των 
ραφιών) και κλείστε την πόρτα. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Ράφια πόρτας 

2. Αφαιρέστε το τμήμα ① και χαλαρώστε το 

εξάρτημα ② από την επάνω δεξιά πλευρά του 

ψυγείου. 

 

3. Αφαιρέστε τις βίδες ① και την άρθρωση ②. 

Όταν πρόκειται για ψυγείο με οθόνη στην πόρτα, 

πρέπει να περάσετε τον σύνδεσμο ③ μέσω της 

οπής της άρθρωσης ②. (Παρακαλούμε κρατήστε 

την επάνω πόρτα με το χέρι κατά την 
εγκατάσταση) 
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4. Αφαιρέστε την επάνω πόρτα από τη μεσαία 
άρθρωση, ανυψώνοντας προσεκτικά την πόρτα 
προς τα πάνω. Στη συνέχεια τοποθετήστε την 
επάνω πόρτα σε μια λεία επιφάνεια με το άνω 
κάλυμμα προς τα επάνω. 

 

5. Όταν πρόκειται για ψυγείο με οθόνη στην 
πόρτα, βγάλτε το κάλυμμα οπής κοχλία (δεξιά) 
από την πλαστική σακούλα και τοποθετήστε το 
στην επάνω δεξιά πλευρά του ψυγείου. Στη 
συνέχεια, αφαιρέστε το κάλυμμα οπής κοχλία 
(αριστερά) από την πάνω αριστερή πλευρά της 
συσκευής και τοποθετήστε το στην πλαστική 
σακούλα. 
Όταν πρόκειται για ψυγείο χωρίς οθόνη στην 
πόρτα, αφαιρέστε το κάλυμμα οπής κοχλία από 
την αριστερή πλευρά και στερεώστε το στη δεξιά 
πλευρά. 
 

 

6. Όταν πρόκειται για ψυγείο με οθόνη στην πόρτα, 

αφαιρέστε το εξάρτημα ① από την πάνω αριστερή 

πλευρά του άνω καλύμματος και βγάλτε το 

εξάρτημα ②. Στη συνέχεια, αφαιρέστε το εξάρτημα 

③ και τοποθετήστε το εξάρτημα ④ στην επάνω 

δεξιά πλευρά του άνω καλύμματος. Ανατρέξτε στην 

παραπάνω λειτουργία, τοποθετήστε τα εξαρτήματα 

③ και ④ στην επάνω αριστερή πλευρά του άνω 

καλύμματος. Τοποθετήστε το εξάρτημα ① της 

επάνω δεξιά πλευράς του άνω καλύμματος. Όταν 

πρόκειται για ψυγείο χωρίς οθόνη στην πόρτα, 

παραλείψτε αυτό το βήμα. 

 

7. Χαλαρώστε τον κοχλία ③ και αφαιρέστε τα 

εξαρτήματα ② και ①. Τοποθετήστε τον 

εμπλοκέα της πόρτας αριστερά ④ παρέχεται 

(στην πλαστική σακούλα) και το εξάρτημα ② 

(μπλοκ διακοπής) στην αριστερή πλευρά με έναν 

κοχλία ③. Διατηρήστε το εξάρτημα ① με τη 

συσκευή για μελλοντική αναφορά. 

 

8. Χαλαρώστε τους κοχλίες που χρησιμοποιούνται 
για τη σταθεροποίηση της μεσαίας άρθρωσης και 
αφαιρέστε τη μεσαία άρθρωση. Στη συνέχεια, 
αφαιρέστε την κάτω πόρτα. 
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9. Τοποθετήστε την κάτω πόρτα σε μια λεία 

επιφάνεια με το πάνελ προς τα επάνω. 

Χαλαρώστε τον κοχλία ③ και αφαιρέστε τα 

εξαρτήματα ② και ①. Τοποθετήστε τον 

εμπλοκέα της πόρτας αριστερά ④ παρέχεται 

(στην πλαστική σακούλα) και το εξάρτημα ② 

(μπλοκ διακοπής) στην αριστερή πλευρά με έναν 

κοχλία ③. Διατηρήστε το εξάρτημα ① με τη 

συσκευή για μελλοντική αναφορά. 

 

10. Αλλάξτε τα καλύμματα της οπής κοχλία από 
τα αριστερά προς τα δεξιά (όπως φαίνεται στο 
σχήμα παρακάτω). 

 

11. Γείρετε το ψυγείο προς τα πίσω και 

αφαιρέστε το εξάρτημα ②. 

 

12. Αφαιρέστε το εξάρτημα ③ από τον κατώτερο 

πίρο της άρθρωσης, αφαιρέστε τον κατώτερο 

πίρο της άρθρωσης, τοποθετήστε το προς την 

αντίστροφη οπή και στη συνέχεια σφίξτε το στη 

θέση του. Έπειτα, τοποθετήστε το εξάρτημα ③ 

στον κατώτερο πίρο της άρθρωσης. 

13. Αντικαταστήστε τα στοιχεία που αφαιρέσατε στο 

βήμα 11, αλλάξτε το εξάρτημα ① προς τα αριστερά 

και, στη συνέχεια, στερεώστε τα με κοχλίες ④. Στο 

τέλος, τοποθετήστε το εξάρτημα ②. 

 

14. Σύρετε την κάτω πόρτα στον κάτω πίρο της 
άρθρωσης και κρατήστε τη στη θέση της. 
Γυρίστε τη μεσαία άρθρωση κατά 180°, αλλάξτε 
τη ροδέλα στον άξονα προς την κάτω πλευρά, 
ρυθμίστε τη μεσαία άρθρωση στην κατάλληλη 
θέση και στη συνέχεια, τοποθετήστε την 
εξασφαλίζοντας ότι η κάτω πόρτα έχει στερεωθεί 
με ασφάλεια. 

 

15. Μετακινήστε την επάνω πόρτα σε μια 

κατάλληλη θέση και, στη συνέχεια, στερεώστε το 

εξάρτημα ② με κοχλίες ①.  
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Πριν από τη σταθεροποίηση του εξαρτήματος ②, 

περάστε τον σύνδεσμο ③ μέσω της άρθρωσης 

②, ανατρέξτε στο βήμα 3. (Παρακαλούμε 

κρατήστε την επάνω πόρτα με το χέρι κατά την 

εγκατάσταση) 

 

 
16. Συνδέστε τον ηλεκτρικό σύνδεσμο ① όπως 

φαίνεται στην εικόνα και, στη συνέχεια, 

στερεώστε το εξάρτημα ② με έναν κοχλία ③, 

ανατρέξτε στο βήμα 2. 

 

17. Ανοίξτε την πάνω πόρτα, τοποθετήστε τα 

ράφια της πόρτας και, στη συνέχεια, κλείστε την. 

Σημείωση: 

Εάν η συσκευή σας έχει λαβή πρέπει να 

αντιστρέψετε τη λαβή ακολουθώντας τις 

παρακάτω οδηγίες. 

Αφαιρέστε την επάνω πόρτα και τοποθετήστε 

την σε μια λεία επιφάνεια με το πάνελ προς τα 

επάνω. Αφαιρέστε τα εξαρτήματα ① και ④και 

χαλαρώστε τους κοχλίες②, όπως φαίνεται στην 

εικόνα. Αλλάξτε τη λαβή ③ προς τη δεξιά 

πλευρά, στη συνέχεια τοποθετήστε με τη σειρά 

τους κοχλίες ②, το εξάρτημα ① και το εξάρτημα 

④. 
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Περιγραφή της συσκευής 

Η όψη μιας συσκευής με διανομέα 

 

 
1.  Θάλαμος 
2.  Έλεγχος λυχνίας LED και 

θερμοστάτης 
3.  Ράφι κρασιών (προαιρετικό)  
4. Ράφια από γυαλί 
5. Κάλυμμα συρταριού φρούτων και 

λαχανικών  
6. Συρτάρι φρούτων και λαχανικών 
7.  Δίσκος (εναλλακτική λύση με ένα 

ανώτερο συρτάρι) 
8.  Μεσαίο συρτάρι  
9.  Κάτω συρτάρι  
10. Ρυθμιζόμενα πόδια 

11. Πόρτα ψυγείου  
12. Παρέμβυσμα πόρτας ψυγείου  
13. Πάνω ράφι 
14. Μεσαίο ράφι  
15. Δεξαμενή νερού  
16. Κάτω ράφι  
17. Λαβή (προαιρετικό)  
18. Πόρτα καταψύκτη  
19. Παρέμβυσμα της πόρτας του 

καταψύκτη  
20. Αξεσουάρ 

  

τα συρτάρια και τα καλάθια στην αρχική θέση τους 

σύ

Για μέγιστη ενεργειακή απόδοση αυτού του 

προϊόντος,

Σημείωση :
● Λόγω της συνεχούς διαδικασίας τροποποιήσεων στα προϊόντα μας, ορισμένα εξαρτήματα του 
ψυγείου σας ενδέχεται να διαφέρουν ελαφρώς από το παρόν εγχειρίδιο οδηγιών, αλλά οι λειτουργίες 
και ο τρόπος χρήσης παραμένουν ίδια.
● Για να αποκτήσετε περισσότερο χώρο στην κατάψυξη, μπορείτε να αφαιρέσετε τα συρτάρια (εκτός 
από το κάτω συρτάρι του καταψύκτη) και τον δίσκο πάγου.

παρακαλούμε τοποθετήστε όλα τα ράφια, 

μφωνα με την παραπάνω εικόνα.  
 



τα συρτάρια και τα καλάθια στην αρχική θέση τους 

σύ

Για μέγιστη ενεργειακή απόδοση αυτού του 

προϊόντος,
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Περιγραφή της συσκευής 

Η όψη μιας συσκευής χωρίς διανομέα 
 

 
 

1. Θάλαμος 
2. Έλεγχος λυχνίας LED και 

θερμοστάτης  
3. Ράφι κρασιών (εναλλακτική λύση)  
4. Ράφια από γυαλί 
5. Κάλυμμα συρταριού φρούτων και 

λαχανικών 6. Συρτάρι φρούτων και 
λαχανικών 

7. Δίσκος (εναλλακτική λύση με ένα 
ανώτερο συρτάρι) 

8. Μεσαίο συρτάρι 

9. Κάτω συρτάρι  
10. Ρυθμιζόμενα πόδια  
11. Πόρτα ψυγείου  
12. Παρέμβυσμα πόρτας ψυγείου  
13. Πάνω ράφι (Χ2)  
14. Κάτω ράφι  
15. Λαβή (προαιρετικό)  
16. Πόρτα καταψύκτη 
17. Παρέμβυσμα της πόρτας του 

καταψύκτη 

 
Σημείωση :  
● Λόγω της συνεχούς διαδικασίας τροποποιήσεων στα προϊόντα μας, ορισμένα εξαρτήματα του 
ψυγείου σας ενδέχεται να διαφέρουν ελαφρώς από το παρόν εγχειρίδιο οδηγιών, αλλά οι λειτουργίες 
και ο τρόπος χρήσης παραμένουν ίδια.  
● Για να αποκτήσετε περισσότερο χώρο στην κατάψυξη, μπορείτε να αφαιρέσετε τα συρτάρια (εκτός 
από το κάτω συρτάρι του καταψύκτη) και τον δίσκο πάγου.  
  

 

παρακαλούμε τοποθετήστε όλα τα ράφια, 

μφωνα με την παραπάνω εικόνα.  
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Περιγραφή της συσκευής 

Η όψης μιας συσκευής με οθόνη στην πόρτα 
 

 
 

1. Θάλαμος  
2. Λυχνίας LED 
3. Ράφι κρασιών (εναλλακτική λύση)  
4. Ράφια από γυαλί 
5. Επάνω συρτάρι φρούτων και 

λαχανικών  
6. Κάλυμμα συρταριού φρούτων και 

λαχανικών  
7. Κάτω συρτάρι φρούτων και 

λαχανικών 
8. Επάνω συρτάρι  
9. Μεσαίο συρτάρι  
10. Κάτω συρτάρι  
11. Ρυθμιζόμενα πόδια 

12. Πόρτα ψυγείου  
13. Παρέμβυσμα πόρτας ψυγείου  
14. Πάνω ράφι (Χ2)  
15. Κάτω ράφι  
16. Λαβή (προαιρετικό)  
17. Πόρτα καταψύκτη 
18. Παρέμβυσμα της πόρτας του 

καταψύκτη  
19. Αξεσουάρ 

 
Σημείωση : 
● Λόγω της συνεχούς διαδικασίας τροποποιήσεων στα προϊόντα μας, ορισμένα εξαρτήματα του 
ψυγείου σας ενδέχεται να διαφέρουν ελαφρώς από το παρόν εγχειρίδιο οδηγιών, αλλά οι λειτουργίες 
και ο τρόπος χρήσης παραμένουν ίδια. 
● Για να αποκτήσετε περισσότερο χώρο στην κατάψυξη, μπορείτε να αφαιρέσετε τα συρτάρια (εκτός 
από το κάτω συρτάρι του καταψύκτη) και τον δίσκο πάγου. 
  

Για μέγιστη ενεργειακή απόδοση αυτού του 

τα συρτάρια και τα καλάθια στην αρχική θέση τους 

σύ

προϊόντος, παρακαλούμε τοποθετήστε όλα τα ράφια, 

μφωνα με την παραπάνω εικόνα.  
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Στοιχεία ελέγχου οθόνης 
 

Ένδειξη οθόνης στο εσωτερικό της πόρτας 
Χρησιμοποιείτε τη συσκευή σας σύμφωνα με 
τους παρακάτω κανονισμούς ελέγχου. Η 
συσκευή σας διαθέτει τις αντίστοιχες λειτουργίες 
και τις οθόνες που παρουσιάζονται στις 
παρακάτω εικόνες. Όταν ενεργοποιείτε τη 
συσκευή για πρώτη φορά, ξεκινά η λειτουργία 
του οπίσθιου φωτισμού των εικονιδίων στην 
οθόνη. Εάν δεν έχετε πατήσει κανένα κουμπί και 
οι πόρτες είναι κλειστές, ο οπίσθιος φωτισμός θα 
σβήσει. 

 

Ένδειξη οθόνης στο εσωτερικό της πόρτας 

Έλεγχος της θερμοκρασίας 
Όταν ενεργοποιείτε το ψυγείο σας για πρώτη 
φορά, συνιστάται η θερμοκρασία της 
συντήρησης να ρυθμίζεται στους 4°C. Εάν 
θέλετε να αλλάξετε τη θερμοκρασία, 
ακολουθήστε τις παρακάτω οδηγίες.  

Προσοχή! 
Όταν ρυθμίζετε τη θερμοκρασία, στην 
πραγματικότητα ορίζετε μια μέση θερμοκρασία 
για όλο τον θάλαμο του ψυγείου. Οι 
θερμοκρασίες εντός κάθε τμήματος μπορεί να 
διαφέρουν από τις τιμές θερμοκρασίας που 
εμφανίζονται στην οθόνη, ανάλογα με την 
ποσότητα των τροφίμων που αποθηκεύετε και τα 
σημεία στα οποία τα τοποθετείτε. Η θερμοκρασία 
του περιβάλλοντος μπορεί επίσης να επηρεάσει 
την πραγματική θερμοκρασία εντός της 
συσκευής. 

Συντήρηση 

● Πιέστε το πλήκτρο " " για να ρυθμίσετε τη 
θερμοκρασία του ψυγείου μεταξύ 2 °C και 8 °C, 
ανάλογα με τις ανάγκες σας, και η οθόνη θα 
εμφανίσει τις αντίστοιχες τιμές σύμφωνα με την 
κάτωθι ακολουθία. 

Σημείωση: Όταν ανάβει η ένδειξη " ", 
ενεργοποιείται η λειτουργία διακοπών (Holiday). 
Ελέγξτε τις οδηγίες αναφορικά με τη λειτουργία 
Holiday. 

 

Super Freeze ( ) 

Το Super Freeze θα μειώσει γρήγορα τη 
θερμοκρασία μέσα στον καταψύκτη, ώστε τα 
τρόφιμα να παγώσουν πιο γρήγορα. Αυτό 
μπορεί να «κλειδώσει» τις βιταμίνες και τα 
θρεπτικά συστατικά των νωπών τροφίμων και να 
διατηρήσει τα τρόφιμα φρέσκα για περισσότερο 
χρόνο. 

● Μπορείτε να πατήσετε το κουμπί " " για 3 
δευτερόλεπτα για να μπει  σε λειτουργία super 
freeze. 

● Όταν επιλεχθεί η λειτουργία Super freeze, η 
λυχνία θα ανάψει και η θερμοκρασία του 
καταψύκτη θα ρυθμιστεί στους -24° C. 

● Σε περίπτωση που πρόκειται να καταψυχθεί η 
μέγιστη ποσότητα τροφίμων, περιμένετε 
περίπου 24 ώρες. 

●  Η λειτουργία Super freeze απενεργοποιείται 
αυτόματα μετά από 52 ώρες και στη συνέχεια η 
θερμοκρασία του καταψύκτη θα επανέλθει στην 
προηγούμενη ρύθμιση. 

Holiday ( ) 
Εάν πρόκειται να λείψετε για μεγάλο χρονικό 

διάστημα, πατήστε το " ", για να 
ενεργοποιήσετε αυτή τη λειτουργία. 

● Όταν είναι ενεργοποιημένη η λειτουργία 
Holiday, η λυχνία θα ανάψει. Η θερμοκρασία του 
καταψύκτη θα ρυθμιστεί στους -18°C και η 
θερμοκρασία του ψυγείου θα ρυθμιστεί στους 
15°C.  
Σημαντικό! Μην αποθηκεύετε τρόφιμα στο 
ψυγείο κατά τη διάρκεια αυτού του διαστήματος. 
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3.Switch ( ) (ένδειξη οθόνης στο εσωτερικό 

της πόρτας) 
Μπορείτε να ενεργοποιήσετε ή να 
απενεργοποιήσετε τη συσκευή σας πατώντας 
αυτό το κουμπί. 
● Πατήστε το κουμπί “Switch” για 3 
δευτερόλεπτα, και μετά από έναν ήχο βομβητή, 
η συσκευή θα απενεργοποιηθεί. 
● Πατήστε το κουμπί “Switch” για 1 
δευτερόλεπτο, και μετά από έναν ήχο βομβητή, η 
συσκευή θα ενεργοποιηθεί. 

 

  



Σημείωση: Η ρύθμιση υψηλής θερμοκρασίας  

 θα επιταχύν
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Στοιχεία ελέγχου οθόνης 
 

Οθόνη στην πόρτα 

 
Ένδειξη οθόνης στο εσωτερικό της πόρτας 

Η θερμοκρασία μπορεί να αλλάξει μεταξύ °C και °F 
πατώντας το "SET TEMP". για 3 δευτερόλεπτα. 

Έλεγχος της θερμοκρασίας 
Όταν ενεργοποιείτε το ψυγείο σας για πρώτη 
φορά, συνιστάται η θερμοκρασία της 
συντήρησης να ρυθμίζεται στους 4°C. Εάν 
θέλετε να αλλάξετε τη θερμοκρασία, 
ακολουθήστε τις παρακάτω οδηγίες. 

Προσοχή!

 

Όταν ρυθμίζετε τη θερμοκρασία, στην 
πραγματικότητα ορίζετε μια μέση θερμοκρασία 
για όλο τον θάλαμο του ψυγείου. Οι 
θερμοκρασίες εντός κάθε τμήματος μπορεί να 
διαφέρουν από τις τιμές θερμοκρασίας που 
εμφανίζονται στην οθόνη, ανάλογα με την 
ποσότητα των τροφίμων που αποθηκεύετε και τα 
σημεία στα οποία τα τοποθετείτε. Η θερμοκρασία 
του περιβάλλοντος μπορεί επίσης να επηρεάσει 
την πραγματική θερμοκρασία εντός της 
συσκευής.

 

Συντήρηση

 

●

 

Πατήστε το "ZONE CHOICE", η λυχνία “ 

 

” θα 
ανάψει.

 

Στη συνέχεια, πατήστε το "SETTEMP.", 
ώστε να ρυθμίσετε τη θερμοκρασία του ψυγείου 
μεταξύ 2°C και 8°C, όπως απαιτείται, και η 
οθόνη θα εμφανίσει τις αντίστοιχες τιμές 
σύμφωνα με την κάτωθι ακολουθία.

 

 

Κατάψυξη 
Πατήστε το "ZONE CHOICE", όταν ανάψει η 

λυχνία "  ". Στη συνέχεια, πατήστε το 
"SETTEMP.", ώστε να ρυθμίσετε τη 
θερμοκρασία του καταψύκτη μεταξύ -14°C και -
24°C, όπως απαιτείται, και η οθόνη θα εμφανίσει 
τις αντίστοιχες τιμές σύμφωνα με την κάτωθι 
ακολουθία. 

 

Super Freeze(  ) 
Το Super Freeze θα μειώσει γρήγορα τη 
θερμοκρασία μέσα στον καταψύκτη, ώστε τα 
τρόφιμα να παγώσουν πιο γρήγορα. Αυτό 
μπορεί να «κλειδώσει» τις βιταμίνες και τα 
θρεπτικά συστατικά των νωπών τροφίμων και να 
διατηρήσει τα τρόφιμα φρέσκα για περισσότερο 
χρόνο. 
● Μπορείτε να πατήσετε το πλήκτρο "SUPER" 
για να γίνει έναρξη της λειτουργίας super freezer. 
● Όταν επιλεχθεί η λειτουργία super freeze, η 
λυχνία θα ανάψει και η θερμοκρασία του 
καταψύκτη θα ρυθμιστεί στους -24° C. 
● Σε περίπτωση που πρόκειται να καταψυχθεί η 
μέγιστη ποσότητα τροφίμων, περιμένετε 
περίπου 24 ώρες. 
●  Η λειτουργία Super freeze απενεργοποιείται 
αυτόματα μετά από 52 ώρες και στη συνέχεια η 
θερμοκρασία του καταψύκτη θα επανέλθει στην 
προηγούμενη ρύθμιση. 

Eco energy 
Αυτή η λειτουργία θα θέσει τον καταψύκτη σε 
λειτουργία εξοικονόμησης ενέργειας, η οποία 
είναι χρήσιμη για τη μείωση της κατανάλωσης 
ενέργειας όταν λείπετε. 
● Μπορείτε να πατήσετε το "ECO MODE" για να 
γίνει έναρξη της οικονομικής λειτουργίας. 

  

 

ει τα απόβλητα τροφίμων. 
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● Όταν είναι ενεργοποιημένη η οικονομική 
λειτουργία, η λυχνία θα ανάψει. Η θερμοκρασία 
του καταψύκτη θα ρυθμιστεί στους -17°C και η 
θερμοκρασία του ψυγείου θα ρυθμιστεί στους 6°C. 

Switch 
Μπορείτε να ενεργοποιήσετε ή να 
απενεργοποιήσετε τη συσκευή σας πατώντας 
αυτό το κουμπί. 

● Πατήστε το κουμπί "  " για 3 δευτερόλεπτα, 
και μετά από έναν ήχο βομβητή, η ψηφιακή 
λυχνία θα εμφανίσει "OF", και η συσκευή θα 
απενεργοποιηθεί. 
● Πατήστε το “Switch” για 3 δευτερόλεπτα, και 
μετά από έναν ήχο βομβητή, η συσκευή θα 
ενεργοποιηθεί. 

Συναγερμός 
● Όταν η πόρτα του ψυγείου είναι ανοιχτή για 
περισσότερο από 2 λεπτά, θα ακουστεί ο 
συναγερμός της πόρτας. Σε περίπτωση 
ενεργοποίησης του συναγερμού πόρτας, ο 
βομβητής θα ακούγεται 3 φορές κάθε 1 λεπτό και 
θα σταματήσει αυτόματα μετά από 8 λεπτά. 
● Για εξοικονόμηση ενέργειας, μην αφήνετε την 
πόρτα ανοιχτή για παρατεταμένο χρονικό 
διάστημα, όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή. Ο 
συναγερμός της πόρτας σταματά όταν κλείσετε 
την πόρτα. 
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Χρήση της συσκευής 
 

Η συσκευή σας συνοδεύεται από διάφορα 
εξαρτήματα και αυτή η ενότητα περιγράφει τον 
βέλτιστο τρόπο χρήσης τους. 

Ράφι πόρτας 
Κατάλληλη για την αποθήκευση αβγών, υγρών 
σε μεταλλικά κουτιά, εμφιαλωμένα ποτά, 
συσκευασμένα τρόφιμα, κλπ. Μην τοποθετείτε 
πολύ βαριά αντικείμενα στα ράφια 

 

Ράφι στον θάλαμο του ψυγείου 
● Υπάρχουν τρία ράφια στον θάλαμο ψυγείου 
και μπορούν να αφαιρεθούν για καθαρισμό. 

 

Κουτί μεγάλης φρεσκάδας (προαιρετικό) 
● Σε ορισμένα μοντέλα, θα υπάρχει κουτί 
(συρτάρι) μεγάλης φρεσκάδας. Σε αυτό το 
συρτάρι υπάρχει μια χαμηλότερη θερμοκρασία 
για να αποθηκεύσετε προσωρινά τα ψάρια, το 
κρέας και άλλα τρόφιμα που χαλάνε εύκολα . 
Κανονικά, η θερμοκρασία θα είναι περίπου 2 °C 
χαμηλότερη από το άλλο τμήμα των φρέσκων 
τροφίμων. Μπορείτε να μετακινήσετε τη ράβδο 
ολίσθησης για να ρυθμίσετε τη θερμοκρασία. 
Υπάρχουν ορισμένες συστάσεις στον παρακάτω 
πίνακα, τις οποίες μπορείτε να λάβετε υπόψη. 

ψυγείο  
ορισμός 

θερμοκρασίας 

ράβδος 
ολίσθησης 

τρόφιμα περίοδος αποθήκευσης 

2°C 
μέγιστο στα 

δεξιά 
ψάρι και κρέας <3 ημέρες 

5°C 
μέγιστο στα 

δεξιά 
φρούτα <2 εβδομάδες 

8°C 
μέγιστο στα 

δεξιά 
λαχανικά <5 ημέρες 

 

Σημείωση: Η θερμοκρασίας του περιβάλλοντος 
και η θερμοκρασίας ρύθμισης επηρεάζουν τη 
θερμοκρασία στο κουτί (συρτάρι) μεγάλης 
φρεσκάδας, και έτσι, η πραγματική θερμοκρασία 
μπορεί να κυμαίνεται σε ένα ορισμένο εύρος. 
Η θερμοκρασία αυτού του συρταριού μπορεί να 
είναι χαμηλότερη από το μηδέν, επομένως είναι 
φυσιολογική η ψύξη υγρών σε αυτό το συρτάρι. 
 

 

Ευέλικτο ράφι κρασιών 
● Χρησιμοποιείται για την αποθήκευση 
εμφιαλωμένου κρασιού ή ποτών και μπορεί να 
αφαιρεθεί για καθαρισμό. 

 

Κάλυμμα συρταριού φρούτων και λαχανικών 
● Χρησιμοποιείται για τον έλεγχο της 
θερμοκρασίας του συρταριού φρούτων και 
λαχανικών και για την αποφυγή της απώλειας 
υγρασίας των προαναφερθέντων. Αυτή η 
λειτουργία είναι προαιρετική. 
●Μπορείτε να ρυθμίσετε τη ράβδο ολίσθησης 
στο κάλυμμα  για να διατηρήσετε μια διαφορετική 
υγρασία εντός του συρταριού φρούτων και 
λαχανικών. Σπρώχνοντας τη ράβδο προς τα 
αριστερά, θα αποκτήσετε υψηλότερη υγρασία 
ώστε να διατηρήσετε τα λαχανικά και φρούτα 
φρέσκια για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα, ενώ 
σπρώχνοντας τη ράβδο προς τα δεξιά θα 
μειωθεί η υγρασία. 

 
 ράβδος ολίσθησης σαφέστερη κάλυψη 

Συρτάρι φρούτων και λαχανικών 
● Είναι κατάλληλο για την αποθήκευση φρούτων 
και λαχανικών. 
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Συρτάρι κατάψυξης 
● Χρησιμοποιείται για την αποθήκευση τροφίμων 
που πρέπει να καταψυχθούν, 
συμπεριλαμβανομένου του κρέατος, των 
ψαριών, των παγωτών κλπ. 

Παγοθήκη 
●Χρησιμοποιείται για να αποκτηθούν παγάκια 
Για να φτιάξετε παγάκια, συμπληρώστε νερό στις 
παγοθήκες, με τη στάθμη του νερού να μην 
υπερβαίνει την κορυφαία γραμμή (ιδανικά το 
80% του όγκου της παγοθήκης). Τοποθετήστε τη 
θήκη στο συρτάρι του καταψύκτη και περιμένετε 
τουλάχιστον δύο ώρες για να σχηματιστούν τα 
παγάκια. Αφού σχηματιστούν, στρίψτε απαλά 
τον παγοθήκη για να διαχωρίσετε τους κύβους 
από τη θήκη. 

 

Διανομέας νερού (προαιρετικό) 
Ο διανομέας νερού, ο οποίος βρίσκεται στην 
πόρτα του ψυγείου, προορίζεται για την 
αποθήκευση πόσιμου νερού. Με αυτή τη 
συσκευή μπορείτε εύκολα να προμηθευτείτε 
κρύο νερό χωρίς να ανοίξετε το ψυγείο. Θα 
πρέπει να γνωρίζετε τις ακόλουθες συμβουλές. 

● Πριν τη χρήση 
Πριν χρησιμοποιήσετε αυτή τη συσκευή για 
πρώτη φορά, θα πρέπει να ακολουθήσετε τα 
ακόλουθα βήματα. 

 

1. Βγάλτε το μεσαίο ράφι. 
2. Κρατήστε τις δύο πλευρές της δεξαμενής 
νερού σφιχτά και στη συνέχεια τραβήξτε προς τα 
πάνω τη δεξαμενή νερού ανακινώντας πάνω και 
κάτω. 
3. Ξεβιδώστε την κεφαλή και, στη συνέχεια, 
καθαρίστε την προαναφερθείσα και το εσωτερικό 
της δεξαμενής νερού. 
● Συναρμολόγηση 
Πριν από τη συναρμολόγηση, στεγνώστε το νερό 
μέσα από τη δεξαμενή και ελέγξτε εάν η ροδέλα 
αντιστρέφεται ή όχι.  
1. Τοποθετήστε την κεφαλή στην τρύπα. 
2. Τοποθετήστε τη δεξαμενή κατά μήκος των 
οδηγών στην πόρτα. 
3. Πιέστε προς τα κάτω και τις δύο πλευρές της 
δεξαμενής.  
4.Όταν ακούσετε έναν ήχο «κλικ», η 
εγκατάσταση ολοκληρώθηκε. 
 

 

Προειδοποίηση! 
1. Προσέξτε να μην πιέσετε την κεφαλή.  
2. Κατά την τοποθέτηση της δεξαμενής νερού, 
βεβαιωθείτε ότι η κεφαλή εισάγεται πρώτη στην 
οπή. 
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● Πλήρωση νερού 
Πριν γεμίσετε με πόσιμο νερό τη δεξαμενή 
νερού, βεβαιωθείτε ότι η τελευταία είναι σταθερή 
και στη σωστή θέση.  

Προσοχή! 
Γεμίστε με νερό μέχρι 3L (που προτείνεται), και 
όχι πάνω από αυτό το επίπεδο. Διαφορετικά, 
μπορεί να υπερχειλίσει όταν το καπάκι είναι 
κοντά. 
1. Σας συνιστούμε να γεμίσετε το νερό με τον 
ακόλουθο τρόπο. 
2. Ανοίξτε το μικρό καπάκι περιστρέφοντάς το 
και γεμίστε με νερό από την είσοδο του μεγάλου 
καπακιού. Θυμηθείτε να περιστρέψετε το μικρό 
καπάκι πίσω στην αρχική του θέση όταν 
ολοκληρώσετε την πλήρωση του νερού. 
 

 

Προειδοποίηση! 
Μην αγγίζετε άλλα μέρη της συσκευής όταν 
γεμίζετε με νερό, καθώς μπορεί να προκληθεί 
διαρροή νερού. 

Διανομή νερού 
1. Βεβαιωθείτε ότι έχει τοποθετηθεί το κάλυμμα 
της δεξαμενής νερού. 
2. Κλείστε την πόρτα του ψυγείου και ελέγξτε το 
διανεμητή. 

Λήψη νερού 
Θα πρέπει να χρησιμοποιήσετε το σωστό ποτήρι 
για να λάβετε νερό κάτω από τον διανομέα 
νερού. 

Προειδοποίηση! 
Μην πιέζετε το μοχλό του διανομέα προς τα 
εμπρός χωρίς ποτήρι, καθώς μπορεί να 
προκληθεί διαρροή νερού από τον διανεμητή. 
 

 
● Καθαρισμός 
1. Αφαιρέστε προσεκτικά τη δεξαμενή νερού από 
την πόρτα και, στη συνέχεια, πλύντε ελαφρά με 
νερό τη δεξαμενή, το καπάκι και την κεφαλή. 
2. Αφού καθαρίσετε τη συσκευή, θα πρέπει να 
την στεγνώσετε επιλέγοντας φυσικό στέγνωμα ή 
χρησιμοποιώντας το στεγνωτήριο. 
3. Εάν έχετε χρησιμοποιήσει πολλές φορές τον 
διανεμητή νερού, το νερό στη δεξαμενή 
υποδοχής μπορεί να πέσει στο πάτωμα, 
καθιστώντας το υγρό. Θα πρέπει να καθαρίζετε 
τακτικά τη δεξαμενή με μια στεγνή πετσέτα πριν 
από την υπερχείλιση. 
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Χρήσιμες υποδείξεις και συμβουλές 
 

Συμβουλές εξοικονόμησης ενέργειας 
Συνιστάται η τήρηση των παρακάτω συμβουλών 
για την εξοικονόμηση ενέργειας. 
● Μην αφήνετε την πόρτα ανοιχτή για μεγάλα 
χρονικά διαστήματα. 
● Τοποθετείστε τη συσκευή μακριά από πηγές 
θερμότητας (άμεσο ηλιακό φως, ηλεκτρικό 
φούρνο, καλοριφέρ, κτλ.). 
● Μην ρυθμίζετε τη θερμοκρασία σε πιο χαμηλό 
επίπεδο από ό,τι είναι απαραίτητο. 
● Μην αποθηκεύετε ζεστά τρόφιμα ή υγρά που 
εξατμίζονται στη συσκευή. 
● Τοποθετείστε τη συσκευή σε έναν καλά 
αεριζόμενο χώρο, χωρίς υγρασία. Ανατρέξτε στο 
κεφάλαιο Εγκατάσταση της νέας συσκευής. 
● Εάν το διάγραμμα δείχνει τον σωστό 
συνδυασμό για τα συρτάρια, τα συρτάρια 
φρούτων και λαχανικών και τα ράφια, μην τον 
αλλάζετε, καθώς αυτός ο συνδυασμός έχει 
σχεδιαστεί έτσι ώστε να παρέχει τη μέγιστη 
αποδοτικότητα ενέργειας. 

Συμβουλές για τη συντήρηση φρέσκων 
τροφίμων 
● Μην τοποθετείτε ζεστό φαγητό απευθείας στη 
συντήρηση ή στην κατάψυξη. Η εσωτερική 
θερμοκρασία θα αυξηθεί και ο συμπιεστής θα 
αναγκαστεί να εργαστεί πιο σκληρά, 
καταναλώνοντας έτσι περισσότερη ενέργεια. 
● Σκεπάζετε ή συσκευάζετε τα τρόφιμα, ιδιαίτερα 
αν έχουν έντονη γεύση και οσμή. 
● Τοποθετείτε τα τρόφιμα κατάλληλα έτσι ώστε ο 
αέρας να κυκλοφορεί ελεύθερα γύρω τους. 

Συμβουλές για τη συντήρηση 
● Κρέας (όλοι οι τύποι) Συσκευάζετε τα τρόφιμα 
σε σακούλες από πολυαιθυλένιο. Συσκευάζετε 
και τοποθετείτε στο γυάλινο ράφι πάνω από το 
συρτάρι λαχανικών. Τηρείτε πάντοτε τους 
χρόνους αποθήκευσης τροφίμων που 
προτείνουν οι παραγωγοί. 
● Μαγειρεμένο φαγητό, κρύα πιάτα, κλπ.: Πρέπει 
να σκεπάζονται και μπορούν να τοποθετηθούν 
σε οποιοδήποτε ράφι. 
● Φρούτα και λαχανικά: Πρέπει να 
αποθηκεύονται στο ειδικό ράφι που παρέχεται. 
● Βούτυρο και τυρί: Πρέπει να συσκευάζονται σε 
αεροστεγώς με αλουμινόχαρτο ή πλαστική 
μεμβράνη. 

● Φιάλες γάλακτος: 
Πρέπει να κλείνουν με καπάκι και να 
τοποθετούνται στα ράφια της πόρτας. 

Συμβουλές για την κατάψυξη 
● Κατά την έναρξη της λειτουργίας ή μετά από 
μια περίοδο αχρησίας, αφήστε τη συσκευή να 
λειτουργήσει για τουλάχιστον 2 ώρες με τις 
υψηλότερες ρυθμίσεις πριν τοποθετήσετε 
τρόφιμα στον θάλαμο. 
● Συσκευάζετε τα τρόφιμα σε μικρές μερίδες, 
ώστε να είναι δυνατή η ταχεία και απόλυτη 
κατάψυξή τους και για να μπορείτε αργότερα να 
αποψύχετε μόνο την ποσότητα που χρειάζεστε. 
● Τυλίξτε τα τρόφιμα σε αλουμινόχαρτο ή σε 
αεροστεγείς σακούλες τροφίμων από 
πολυαιθυλένιο. 
● Τα φρέσκα και μη κατεψυγμένα τρόφιμα δεν 
πρέπει να έρχονται σε επαφή με ήδη 
κατεψυγμένα τρόφιμα, ώστε να αποτρέπεται η 
αύξηση της θερμοκρασίας των τελευταίων. 
● Τα παγωμένα προϊόντα, αν καταναλωθούν 
αμέσως μετά την αφαίρεσή τους από τον 
καταψύκτη, πιθανώς να προκαλέσουν 
κρυοπαγήματα στο δέρμα. 
● Συνιστάται η σήμανση κάθε κατεψυγμένης 
συσκευασίας με το περιεχόμενο και την 
ημερομηνία κατάψυξης, ώστε να είναι δυνατή η 
παρακολούθηση του χρόνου αποθήκευσης. 

Συμβουλές για την αποθήκευση 
κατεψυγμένων τροφίμων 
● Τα κατεψυγμένα τρόφιμα πρέπει να 
αποθηκεύονται κατάλληλα σύμφωνα με τις 
οδηγίες του πωλητή τροφίμων. 
● Αφού αποψυχθούν, τα τρόφιμα χάνουν 
γρήγορα τις θρεπτικές ιδιότητές τους και δεν 
πρέπει να καταψυχθούν ξανά. Μην υπερβαίνετε 
την περίοδο αποθήκευσης που υποδεικνύεται 
από τον κατασκευαστή. 

Απενεργοποίηση της συσκευής 
Εάν χρειαστεί να απενεργοποιήσετε τη συσκευή 
για παρατεταμένο χρονικό διάστημα, 
ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα για να 
αποτρέψετε τον σχηματισμό μούχλας στη 
συσκευή.  
1. Αφαιρέστε όλα τα τρόφιμα. 
2. Αφαιρείτε το φις τροφοδοσίας από την πρίζα. 
3. Καθαρίστε και στεγνώστε καλά το εσωτερικό.  
4.Βεβαιώνετε ότι όλες οι πόρτες παραμένουν 
ελαφρώς ανοιχτές, ώστε να επιτρέπεται η 
κυκλοφορία του αέρα. 
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Καθαρισμός και φροντίδα 
 

Για λόγους υγιεινής, η συσκευή 
(συμπεριλαμβανομένων του εξωτερικού και 
εσωτερικού βοηθητικού εξοπλισμού) πρέπει να 
καθαρίζονται τακτικά, τουλάχιστον κάθε δύο 
μήνες. 

Προειδοποίηση! 
Η συσκευή δεν πρέπει να συνδέεται στο ρεύμα 
κατά την διάρκεια του καθαρισμού, καθώς 
υπάρχει κίνδυνος ηλεκτροπληξίας! Πριν 
ξεκινήσετε τον καθαρισμό, απενεργοποιήστε τη 
συσκευή και αφαιρέστε το φις από την πρίζα. 

Καθαρισμός εξωτερικού μέρους 
Για να διατηρήσετε την καλή εμφάνιση της 
συσκευής σας, πρέπει να την καθαρίζετε τακτικά. 
● Σκουπίστε τον πίνακα ελέγχου με ένα καθαρό, 
μαλακό πανί. 
● Ψεκάστε νερό πάνω στο πανί καθαρισμού, 
αντί να το ψεκάσετε απευθείας στην επιφάνεια 
της συσκευής. Με τον τρόπο αυτό επιτυγχάνεται 
ομοιόμορφη κατανομή της υγρασίας στην 
επιφάνεια. 
● Καθαρίστε τις πόρτες, τις λαβές και τις επιφάνειες 
του θαλάμου με ένα ήπιο απορρυπαντικό και έπειτα 
στεγνώστε με μαλακό πανί. 

Προσοχή! 
● Μην χρησιμοποιείτε αιχμηρά αντικείμενα, διότι 
είναι πιθανό να προκαλέσουν εκδορές στην 
επιφάνεια. 
● Μην χρησιμοποιείτε διαλυτικό χρώματος, 
απορρυπαντικό αυτοκινήτου, χλωρίνη, αιθέρια 
έλαια, διαβρωτικά καθαριστικά ή οργανικά 
διαλύματα, όπως βενζίνη, για τον καθαρισμό. 
Είναι πιθανό να φθείρουν την επιφάνεια της 
συσκευής και να προκαλέσουν πυρκαγιά. 

Καθαρισμός εσωτερικού μέρους 
Πρέπει να καθαρίζετε το εσωτερικό της 
συσκευής τακτικά. Ο καθαρισμός είναι πιο 
εύκολος όταν δεν έχετε πολλά τρόφιμα στο 
ψυγείο. Σκουπίστε το εσωτερικό του καταψύκτη 
με ασθενές διάλυμα όξινου ανθρακικού νατρίου 
(σόδα) και έπειτα ξεπλύνετε με ζεστό νερό 
χρησιμοποιώντας ένα σφουγγάρι ή ένα πανί. 
Στεγνώστε εντελώς με ένα πανί πριν 
επανατοποθετήσετε τα ράφια και τα συρτάρια. 

Στεγνώστε σχολαστικά όλες τις επιφάνειες και τα 
αφαιρούμενα εξαρτήματα πριν τα βγάλετε ξανά 
στη θέση τους. 
Παρόλο που αυτή η συσκευή αποψύχεται 
αυτόματα, ενδέχεται να διαμορφωθεί ένα 
στρώμα πάγου στα εσωτερικά τοιχώματα του 
καταψύκτη αν η πόρτα ανοίγει συχνά ή αν 
παραμένει ανοιχτή για παρατεταμένα χρονικά 
διαστήματα. Εάν το στρώμα πάγου είναι πάρα 
πολύ παχύ, επιλέξτε μια περίοδο όπου ο 
καταψύκτης είναι σχεδόν άδειος και συνεχίστε 
ως εξής: 
1. Αφαιρέστε τα τρόφιμα και τον βοηθητικό 
εξοπλισμό, βγάλτε το φις από την πρίζα και 
αφήστε τις πόρτες ανοιχτές. Αερίστε επιμελώς 
τον θάλαμο, ώστε να επιταχυνθεί η διαδικασία 
απόψυξης. 
2. Όταν η απόψυξη ολοκληρωθεί, καθαρίστε τον 
καταψύκτη σας όπως περιγράφεται παραπάνω. 

Προσοχή! 
Μην χρησιμοποιείτε αιχμηρά αντικείμενα για να 
απομακρύνετε τον πάγο από τον καταψύκτη. 
Μόνο αφού στεγνώσει πλήρως το εσωτερικό, 
συνδέστε πάλι το φις στην πρίζα και 
ενεργοποιείστε τη συσκευή. 

Καθαρισμός μαγνητικού κλεισίματος πορτών 
Φροντίστε ώστε το μαγνητικό κλείσιμο των 
πορτών να είναι καθαρό. Τα κολλώδη τρόφιμα 
και ποτά μπορεί να προκαλέσουν την 
επικόλληση των σφραγισμάτων στον θάλαμο, 
προκαλώντας έτσι φθορές όταν ανοίγετε την 
πόρτα. Πλύνετε τα σφραγίσματα με ήπιο 
απορρυπαντικό και ζεστό νερό. Ξεπλύνετε και 
στεγνώστε καλά μετά τον καθαρισμό. 

Προσοχή! 
Θέστε εκ νέου τη συσκευή σε λειτουργία μόνο 
αφού στεγνώσουν πλήρως τα σφραγίσματα της 
πόρτας. 

Αντικατάσταση της λυχνίας LED: 
Προειδοποίηση: Η αντικατάσταση της λυχνίας 
LED δεν πρέπει να γίνεται από τον χρήστη! Εάν 
η λυχνία LED έχει χαλάσει, απευθυνθείτε στη 
γραμμή εξυπηρέτησης πελατών για βοήθεια. 
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Αντιμετώπιση προβλημάτων 
 

Εάν αντιμετωπίζετε πρόβλημα με τη συσκευή σας ή ανησυχείτε ότι η συσκευή δεν λειτουργεί σωστά, 
μπορείτε να πραγματοποιήσετε μερικούς εύκολους ελέγχους, όπως αυτοί παρουσιάζονται στην 
παρούσα ενότητα, πριν καλέσετε το σέρβις. 
Προειδοποίηση! Μην επιχειρείτε να επιδιορθώσετε τη συσκευή μόνοι σας. Εάν το πρόβλημα 
παραμένει μετά τους ελέγχους που περιγράφονται παρακάτω, απευθυνθείτε σε πιστοποιημένο 
ηλεκτρολόγο, εξουσιοδοτημένο τεχνικό επισκευών ή το κατάστημα από το οποίο αγοράσατε το 
προϊόν. 

Πρόβλημα Πιθανή αιτία και λύση 

Η συσκευή δεν λειτουργεί 
σωστά 

Ελέγξτε αν το καλώδιο τροφοδοσίας συνδέεται σωστά στην πρίζα. 

Ελέγξτε την ασφάλεια ή το κύκλωμα της παροχής ρεύματος και 
αντικαταστήστε, αν χρειάζεται. 

Είναι φυσιολογικό η κατάψυξη να μην λειτουργεί κατά τη διάρκεια του 
αυτόματου κύκλου απόψυξης ή για ένα μικρό διάστημα μετά την 
ενεργοποίηση της συσκευής: αυτό συμβαίνει για την προστασία του 
συμπιεστή. 

Οσμές από τα 
διαμερίσματα 

Το εσωτερικό πιθανώς χρήζει καθαρισμού 

Κάποια τρόφιμα, δοχεία ή συσκευασίας προκαλούν οσμές. 

Θόρυβος από τη συσκευή 

Οι παρακάτω θόρυβοι είναι φυσιολογικοί: 
● Θόρυβοι από τη λειτουργία του συμπιεστή. 
● Θόρυβος κίνησης αέρα από το μικρό μοτέρ του ανεμιστήρα τον 
καταψύκτη ή σε άλλα διαμερίσματα. 
● Ήχος κελαρύσματος, όπως κάνει το νερό όταν βράζει. 
● Κρότος κατά τη διάρκεια αυτόματης απόψυξης. 
● Χαρακτηριστικός ήχος κλικ πριν ξεκινήσει ο συμπιεστής. 

Άλλοι ασυνήθιστοι θόρυβοι οφείλονται στους παρακάτω λόγους και 
ίσως χρειαστεί να ελέγξετε και να αναλάβετε δράση: 
● Η συσκευή δεν είναι επίπεδη. 
● Η πλάτη της συσκευής αγγίζει τον τοίχο. 
● Φιάλες ή δοχεία πέφτουν ή κυλούν. 

Το μοτέρ λειτουργεί 
συνεχώς 

Είναι φυσιολογικό να ακούτε συχνά τον ήχο του μοτέρ, καθώς 
λειτουργεί περισσότερο στις παρακάτω περιπτώσεις: 
●  Η ρύθμιση της θερμοκρασίας είναι χαμηλότερη από ό,τι απαιτείται 
● Μεγάλη ποσότητα ζεστού φαγητού τοποθετήθηκε πρόσφατα στη 
συσκευή. 
● Η θερμοκρασία εκτός της συσκευής είναι πολύ υψηλή. 
● Οι πόρτες παραμένουν ανοικτές για μεγάλο διάστημα ή πολύ συχνά. 
● Μετά την εγκατάσταση της συσκευής σας ή αν έχει παραμείνει 
απενεργοποιημένη για μεγάλο χρονικό διάστημα. 

Στον θάλαμο 
διαμορφώνεται ένα στρώμα 
πάγου 

Βεβαιωθείτε ότι οι αεραγωγοί εξόδου δεν φράσσονται από τρόφιμα και 
ότι τα τρόφιμα εντός της συσκευής τοποθετούνται έτσι ώστε να υπάρχει 
επαρκής αερισμός. Βεβαιωθείτε ότι η πόρτα κλείνει ερμητικά. Για να 
απομακρύνετε τον πάγο, ανατρέξτε στο κεφάλαιο καθαρισμού και 
φροντίδας του εγχειριδίου. 

Η θερμοκρασία στο 
εσωτερικό είναι πολύ 
υψηλή 

Μπορεί να αφήσατε τις πόρτες ανοιχτές για μεγάλο χρονικό διάστημα ή 
πόρτες ανοίγονται συχνά ή οι πόρτες παραμένουν ανοιχτές εξαιτίας 
κάποιου εμποδίου ή η συσκευή έχει τοποθετηθεί σε σημείο χωρίς 
επαρκή χώρο από πάνω, από πίσω και στα πλαϊνά τμήματα της. 
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Η θερμοκρασία στο 
εσωτερικό είναι πολύ 
χαμηλή 

Αυξήστε τη θερμοκρασία ακολουθώντας τις οδηγίες της ενότητας 
"Στοιχεία ελέγχου οθόνης". 

Οι πόρτες δεν κλείνουν 
εύκολα 

Βεβαιωθείτε ότι το επάνω μέρος του ψυγείου έχει μια κλίση προς τα 
πίσω κατά 10-15mm, ώστε οι πόρτες να κλείνουν μόνες τους. 
Βεβαιωθείτε, επίσης, ότι δεν υπάρχει κάτι στο εσωτερικό που να 
εμποδίζει το κλείσιμο της πόρτας. 

Στάζει νερό στο πάτωμα 

Το δοχείο νερού (το οποίο βρίσκεται στο πίσω και κάτω μέρος του 
θαλάμου) ενδεχομένως να μην είναι επίπεδο ή ο αγωγός 
αποστράγγισης κάτω από το καπάκι του κυτίου συμπιεστή μπορεί να 
μην έχει τοποθετηθεί σωστά ώστε να κατευθύνει το νερό σε αυτό το 
δοχείο ή ο αγωγός του νερού έχει φράξει. Ίσως χρειαστεί να 
απομακρύνετε το ψυγείο από τον τοίχο προκειμένου να ελέγξετε το 
δοχείο και τον αγωγό. 
Ελέγξτε εάν το ψυγείο έμεινε απενεργοποιημένο για μεγάλο χρονικό 
διάστημα, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει το λιώσιμο του πάγου και 
τη ροή αυτού στο πάτωμα. 

Το φως δεν λειτουργεί 

● Η λυχνία LED μπορεί να έχει χαλάσει. Ανατρέξτε στην ενότητα για 
την αντικατάσταση της λυχνίας LED στο κεφάλαιο καθαρισμού και 
φροντίδας. 
● Το σύστημα ελέγχου έχει σβήσει τις λυχνίες επειδή η πόρτα έμεινε 
ανοιχτή για πολύ χρόνο. Κλείστε και ανοίξτε πάλι την πόρτα για να 
ανάψουν τοι λυχνίες. 
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Απόρριψη της συσκευής 
 

Απαγορεύεται η απόρριψη αυτής της συσκευής μαζί με τα κοινά οικιακά απόβλητα. 

Υλικά συσκευασίας 
Τα υλικά συσκευασίας που φέρουν το σύμβολο της ανακύκλωσης είναι ανακυκλώσιμα. Απορρίψτε τη 
συσκευασία σε κατάλληλο δοχείο συλλογής απορριμμάτων για να την ανακυκλώσετε. 

Πριν την απόρριψη της συσκευής 
1. Τραβήξτε το φις από την πρίζα. 
2. Κόψτε το καλώδιο τροφοδοσίας και απορρίψτε το με το φις. 
Προειδοποίηση! Τα ψυγεία περιέχουν ψυκτικό μέσο και αέρια στη μόνωση. Το ψυκτικό και τα αέρια 
πρέπει να απορρίπτονται από επαγγελματίες, καθώς μπορεί να προκαλέσουν τραύματα στα μάτια ή 
ανάφλεξη. Βεβαιωθείτε ότι η σωλήνωση του ψυκτικού κυκλώματος δεν έχει καταστραφεί, πριν από 
την κατάλληλη απόρριψη. 

 Ορθή απόρριψη αυτού του προϊόντος 

 
 

Αυτό το σύμβολο στο προϊόν ή στη συσκευασία του υποδεικνύει ότι το προϊόν αυτό δεν 
μπορεί να θεωρηθεί ως οικιακό απόρριμμα. Για την απόρριψη, θα πρέπει να ληφθεί 
υπόψη το κατάλληλο σημείο συλλογής αποβλήτων για την ανακύκλωση ηλεκτρικού και 
ηλεκτρονικού εξοπλισμού. Με τη διασφάλιση της σωστής απόρριψης αυτού του 
προϊόντος, θα αποτρέψετε τυχόν αρνητικές συνέπειες στο περιβάλλον και στην 
ανθρώπινη υγεία, οι οποίες θα μπορούσαν να προκληθούν από τον ακατάλληλο 
χειρισμό των αποβλήτων αυτού του προϊόντος. Για λεπτομερέστερες πληροφορίες 
σχετικά με την ανακύκλωση αυτού του προϊόντος, επικοινωνήστε με την τοπική 
υπηρεσία διάθεσης οικιακών αποβλήτων ή με το κατάστημα από το οποίο αγοράσατε 
το προϊόν. 

Για να αποφύγετε τη μόλυνση των τροφίμων, τηρήστε τις παρακάτω οδηγίες: 
- Το άνοιγμα της πόρτας για μεγάλο χρονικό διάστημα μπορεί να προκαλέσει σημαντική αύξηση της 
θερμοκρασίας στα διαμερίσματα της συσκευής. 
- Καθαρίστε τακτικά τις επιφάνειες που έρχονται σε επαφή με τα τρόφιμα, καθώς και τα προσβάσιμα 
συστήματα αποστράγγισης. 
- Φυλάσσετε το ωμό κρέας και τα ψάρια σε κατάλληλα δοχεία στο ψυγείο, έτσι ώστε να μην έρχονται 
σε επαφή με τα άλλα τρόφιμα και να μην στάζουν. 
- Τα τμήματα κατεψυγμένου φαγητού δύο αστέρων είναι κατάλληλα για την αποθήκευση των προ-
καταψυγμένων τροφίμων, την αποθήκευση ή την παρασκευή παγωτού, αλλά και για να ετοιμάσετε 
παγάκια. 
- Τα διαμερίσματα ενός, δύο και τριών αστέρων δεν είναι κατάλληλα για την κατάψυξη των νωπών 
τροφίμων. 
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Σειρά 
ΤΥΠΟΙ 

διαμερισμάτων 

Στοχευμένη 
θερμοκρασία 

αποθήκευσης [°C] 
Κατάλληλο φαγητό 

1 Ψυγείο +2~+8 
Αυγά, μαγειρεμένα τρόφιμα, συσκευασμένα τρόφιμα, 
φρούτα και λαχανικά, γαλακτοκομικά προϊόντα, κέικ, ποτά 
και άλλα τρόφιμα που δεν είναι κατάλληλα για κατάψυξη. 

2 (***)*-Καταψύκτης ≤-18 

Θαλασσινά (ψάρια, γαρίδες, οστρακοειδή), υδρόβια 
προϊόντα γλυκού νερού και προϊόντα με βάση το κρέας 
(συνιστάται για 3 μήνες, όσο μεγαλύτερος είναι ο χρόνος 
αποθήκευσης, τόσο χειρότερη είναι η γεύση και η διατροφή 
αξία), κατάλληλο για κατεψυγμένα φρέσκα τρόφιμα. 

3 ***-Καταψύκτης ≤-18 

Θαλασσινά (ψάρια, γαρίδες, οστρακοειδή), υδρόβια 
προϊόντα γλυκού νερού και προϊόντα με βάση το κρέας 
(συνιστάται για 3 μήνες, όσο μεγαλύτερος είναι ο χρόνος 
αποθήκευσης, τόσο χειρότερη είναι η γεύση και η διατροφή 
αξία), δεν είναι κατάλληλο για κατεψυγμένα φρέσκα 
τρόφιμα. 

4 ***-Καταψύκτης ≤-12 

Θαλασσινά (ψάρια, γαρίδες, οστρακοειδή), υδρόβια 
προϊόντα γλυκού νερού και προϊόντα με βάση το κρέας 
(συνιστάται για 2 μήνες, όσο μεγαλύτερος είναι ο χρόνος 
αποθήκευσης, τόσο χειρότερη είναι η γεύση και η διατροφή 
αξία), δεν είναι κατάλληλο για κατεψυγμένα φρέσκα 
τρόφιμα. 

5 *-Καταψύκτης ≤-6 

Θαλασσινά (ψάρια, γαρίδες, οστρακοειδή), υδρόβια 
προϊόντα γλυκού νερού και προϊόντα με βάση το κρέας 
(συνιστάται για 1 μήνα, όσο μεγαλύτερος είναι ο χρόνος 
αποθήκευσης, τόσο χειρότερη είναι η γεύση και η διατροφή 
αξία), δεν είναι κατάλληλο για κατεψυγμένα φρέσκα 
τρόφιμα. 

6 0-αστέρια -6~0 

Φρέσκο χοιρινό, βοδινό, ψάρι, κοτόπουλο, μερικά 
συσκευασμένα μεταποιημένα τρόφιμα κλπ. (Συνιστάται να 
καταναλωθούν την ίδια ημέρα, και κατά προτίμηση όχι 
περισσότερο από 3 ημέρες αργότερα). 
Μερικώς περίκλειστα επεξεργασμένα τρόφιμα (μη 
κατεψυγμένα τρόφιμα) 

7 Ψύχος -2~+3 

Νωπό/κατεψυγμένο χοιρινό, βοδινό, κοτόπουλο, υδρόβια 
προϊόντα γλυκού νερού, κλπ (7 ημέρες κάτω από 0 ℃ και 
πάνω από τους 0 °C, συνιστάται η κατανάλωση την ίδια 
ημέρα, και κατά προτίμηση όχι περισσότερο από 2 ημέρες 
αργότερα). 
Θαλασσινά (λιγότερο από 0 για 15 ημέρες, δεν συνιστάται 
η αποθήκευση πάνω από 0 °C) 

8 Φρέσκο φαγητό 0~+4 

Φρέσκο χοιρινό κρέας, βόειο κρέας, ψάρι, κοτόπουλο, 
μαγειρεμένο φαγητό κλπ. (Συνιστάται να καταναλωθούν 
εντός της ίδιας ημέρας, και κατά προτίμηση όχι 
περισσότερο από 3 ημέρες αργότερα) 

9 Κρασί +5~+20 κόκκινο κρασί, λευκό κρασί, αφρώδες κρασί κλπ. 

Σημείωση: αποθηκεύετε τα διαφορετικά τρόφιμα σύμφωνα με τα διαμερίσματα ή με τη θερμοκρασία 
αποθήκευσης που απαιτείται για τα αγορασθέντα τρόφιμα. 
- Αν η συσκευή ψύξης αδειάσει για μεγάλο χρονικό διάστημα, απενεργοποιήστε, ξεπαγώστε, 
καθαρίστε, στεγνώστε και αφήστε την πόρτα ανοικτή για να αποφύγετε την ανάπτυξη μούχλας μέσα 
στη συσκευή. 
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